

Nova organizacijska struktura Skupine Generali – za bolj integrirano poslovanje na področju zavarovalništva in upravljanja s premoženjem

- Agilna in učinkovita organizacijska struktura na področju zavarovalništva.
- Izvršni direktor holdinga Generali Investments Holding bo postal Woody Bradford, predsednik upravnega odbora pa Philippe Donnet, glavni izvršni direktor Skupine Generali.

Milano – Upravni odbor družbe Generali je na včerajšnji seji, ki ji je predsedoval Andrea Sironi, imenoval novo organizacijsko strukturo, ki na predlog glavnega izvršnega direktorja Skupine Generali Philippa Donneta, odraža glavne dejavnosti Skupine.

Od 1. junija 2024 bo Skupina Generali delovala kot razvejana finančna skupina, osredotočena na dve glavni dejavnosti: zavarovalništvo in upravljanje s premoženjem.

Spremembe v organizacijski strukturi bodo prispevale k nadaljnjemu pospeševanju rasti in učinkovitejšemu poslovanju, skladno s strategijo Skupine »LifeTime Partner 24: Spodbujanje rasti«. Nova struktura bo postavila trdne temelje za nadaljnje uspehe in inovacije. Tako bo lahko Skupina še bolj učinkovito izkoriščala priložnosti ter se osredotočila na pripravo strategije za naslednji cikel.

Področje zavarovalništva bo vodil generalni direktor za zavarovalništvo Giulio Terzariol, ki bo spodbujal razvoj celotne Skupine in prispeval k usklajenemu delovanju in izvajanju strategije na vseh trgih. Poslovni enoti DACH (Nemčija, Avstrija, Švica) in International bosta reorganizirani kot del novega področja, sestavljenega iz petih držav in treh regij, pod vodstvom Terzariola:

- Italija, Francija in globalne poslovne dejavnosti, Nemčija, Avstrija, Švica;
- Regije: Sredozemlje in Latinska Amerika, Srednja in Vzhodna Evropa ter Azija.

Jaime Anchústegui bo nastopil funkcijo namestnika generalnega direktorja za zavarovalništvo. Na trgih, kjer posluje Generali, bo skrbel za upravljanje strateških partnerstev ter globalnih zavarovalniških projektov. Giovanni Liverani, ki je uspešno vodil regijo DACH, bo prevzel nove odgovornosti.

Generali Investments Holding (GIH) bo prevzel področje upravljanja premoženja (A&WM) celotne Skupine, z izjemo posameznih operacij na Kitajskem. GIH se bo osredotočal na zagotavljanje odlične izkušnje in storitev za obstoječe stranke in pridobivanje novih. To bomo dosegali tudi s pridružitvijo družbe Conning Holdings Limited in njenih podružnic, ter zahvaljujoč dolgoročnemu partnerstvu sklenjenim s podjetjem Cathay Life.

Woody Bradford bo nastopil funkcijo generalnega direktorja Generali Investments Holding (GIH), ostaja pa tudi generalni direktor ter predsednik upravnega odbora Conning Holdings Limited. Za predsednika GIH bo imenovan glavni izvršni direktor Skupine Generali Philippe Donnet.

Banca Generali, ki jo vodi generalni direktor Gian Maria Mossa, se bo še naprej osredotočala na zagotavljanje celovitih storitev finančnega svetovanja in upravljanja premoženja.



Upravnemu odboru Skupine se bo kot dodatna okrepitev pridružil tudi David Cis (Group COO), kar je v skladu s strateškimi cilji za doseganje najvišjega zadovoljstva naših strank in učinkovitosti poslovanja s pomočjo digitalizacije in umetne inteligence, avtomatizacije temeljnih procesov in skupnih tehnoloških platform.

Vodstvo Skupine Generali bo še naprej odgovorno za oblikovanje krovne strategije in korporativnih ciljev Skupine, hkrati pa bo usmerjalo, nadziralo in podpiralo celotno poslovanje družbe.

Glavni izvršni direktor Skupine Generali Philippe Donnet: *»Skupina Generali se je uspešno razvila v integrirano družbo na področju zavarovalništva in upravljanja premoženja na globalni ravni, s trdnim kapitalskim položajem, usmerjenostjo v inovacije in trajnost. Na področju upravljanja premoženja nam nedavni prevzem družbe Conning in dolgoročno partnerstvo z družbo Cathay Life omogočata, da kot eden izmed desetih največjih upravljavcev premoženja v Evropi, še razširimo svojo naložbeno ponudbo in mednarodno bazo strank. Področje zavarovalništva bo še naprej krepilo razvoj Skupine na ključnih trgih, s pomočjo obstoječih tehnoloških prednosti in inovacij za prilagajanje potrebam strank in spreminjajočim se razmeram na trgih. Z novo, enostavnejšo in bolj agilno organizacijsko strukturo Skupine, osredotočeno na zavarovalništvo in upravljanje premoženja, bomo pospešili preoblikovanje in oblikovali novo strategijo Skupine v naslednjem strateškem ciklu.«*

GENERALI zavarovalnica, d. d., je v Sloveniji prisotna od leta 1997. Je vodilna mednarodna zavarovalnica v Sloveniji in del Skupine Generali, enega največjih svetovnih ponudnikov zavarovanj in upravljanja premoženja. Ustanovljena je bila leta 1831, prisotna je v več kot 50 državah sveta, s skupnim prihodkom od premij, ki je leta 2023 znašal 82,5 milijarde evrov. Z 82.000 zaposlenimi po vsem svetu in 70 milijoni strank ima Skupina vodilni položaj v Evropi in čedalje pomembnejšo pozicijo v Aziji in Latinski Ameriki. Z inovativnimi in prilagojenimi rešitvami, najboljšo uporabniško izkušnjo in digitaliziranimi globalnimi distribucijskimi zmogljivostmi je Generali v osrčju svoje strategije zavezan h grajenju vseživljenjskega partnerstva s strankami. Z namenom ustvarjanja pravičnejše in odpornejše družbe ter vrednosti za vse deležnike, je trajnostni razvoj vključen v vse strateške odločitve.